KinbkicTb 3HadeHb anga "OuiHiTb, Oyab Nacka, cniBBigHOLWEHHA YAaCOBOro HaBaHTaXXEHHSA MiXK
ayOuUTOPHUM HaBYaHHSM i CaMOCTIMHO poboToro:"

B OCHOBHOMY Ha CaMOCTilHy poboTy

6,9%
Ba)kKO BignoBiCTW.

3,4%

nepeBaHTa)eHi, Yacy Ha CaMOCTINHY
6,9%

He nepeBaHTaXeHi, Yacy Ha
82,8%




KinbkicTb 3HadeHb ans "Ym 0ynu 3any4deHi npodecioHanu-npakTuKnU, eKkCrnepTn Ta
npeacTaBHUKM poboTOAAaBUIB A0 BUKIaOaHHA OKPEMUX ONCUUNSITIH, NPOBEOEHHST OKPEMUX
3aHATb abo BM CRinNKyBanucs 3 HAMK Mid Yac eKCKYypCin, opraHizoBaHMX cniBpobiTHUKaMu

Oynu 3anyyeHi 4o NpoBeAeHHs
20,7%

Tak
79,3%




KinbkicTb 3HadeHb ans "Ym 0ynu y Bac BMnaaku noBTOPHOIO NPOXO4KEHHS Npoueayp KOHTPONbLHMX 3axoais?”

Tak;
7,1%

Hi.

92,9%



KinbkicTb 3Ha4YeHb Ang "Yu BignosigatoTb METOAM HABYaHHS | BUKNAagaHHSA AMCUMNiH
NpUHUKMNAaM akagemivyHol cBoboan (CaMOCTIMHICTb | HE3aneXHICTb Y4aCHMKIB OCBITHbOrO NMpoLecy
nig Yac NpoBaaKXeHHSA rneaaroriyHol, HayKkoBO-negaroriyHol, HaykoBol Ta/abo iHHOBaLUiNHOI

4aCTKOBO;
17,2%

NMOBHOK MipOI0;
82,8%




KinbkicTb 3Ha4eHb ans "Hm 3aBxgu eksameHaTopu 6ynu rno BigHOLWEHHIO A0 Bac 00’ €EKTUBHUMUA
Ta HeynepempKeHUMn?"

Tak, y GinbLIOCTi BUNagkis;

17,9%

TakK, 3aBXau;
82,1%




KinbkicTb 3HaueHb ans "Ym 3agoBoneHi Bu piBHEM KOMMETEHTHOCTEN, SIKi 3000YyTi (abo
PO3BUHYTI) Yy NPOLECI NiArOTOBKM 3a OCBITHBOK Nporpamorn?”

4YacTKOBO, 30006yTO AesKi HOBI
6,9%

Tak, 300byTo 6arato HOBUX
93,1%




KinbkicTb 3Ha4eHb ansa "Hm 3agoBonbHsAe Bac 3aMicT gucumnsiiH oCcBiTHLOI nporpamm?”

* LLIBnawe 3agoBoneHnin(a), Hix Hi
6,9%

* [0NOBHMM YMHOM 3a0BONEHMI(A)
6,9%

* [MoBHicTIO 3agoBosieHnI(a)

86,2%




KinbkicTb 3HadeHb angd "Hu 3agoBonbHAe Bac 3MicT OCBiTHLOI nporpamn?”

» YacTkoBO
13,8%

* Tak
86,2%




KinbkicTb 3Ha4eHb Ansa "Hm 3agoBonbHs€ Bac siKicTb BUKNagaHHA Ha OCBITHIN nporpami?”

* LiBnawe 3agoBoneHuin(a), Hix Hi
6,9%

* [0NOBHMM YMHOM 3a0BONEHMI(A)
3,4%

* [NosHicTio 3agoBoneHwuii(a)

89,7%




KinbkicTb 3Ha4yeHb ansa "Hm 3HaeTe By npo MexaHi3aMu OCBITHLOI, OpraHisauinHol, iHdbopMauinHol,
KOHCYJIbTaTMBHOI Ta couianbHOI NiATPUMKU CTYOEHTIB B YHiBEpCUTeTI?"

Hi.
13,8%

Tak;
86,2%




KinbkicTb 3Ha4eHb anga "Hu 3ycrpivanmca Bu 3 BUnagkamm QUCKpUMiHaLil B YHIBEPCUTETI
(OucKpuMiHaLis — ue obMeXXeHHs npaB 3a 03HAKOK CTaTi, MOBW, penirii, eTHIYHOT NPUHANEXHOCTI,

pacu, cekcyarnbHOI opieHTaui)?"

Tak, 6yB(-na) CBiAKOM TakmMx BUNaAKiB;
6,9%

Hi, He ByB(-na) CBIAKOM Takux BUNaaKiB.
93,1%




KinbkicTb 3Ha4eHb ans "Yum ctukanmca B 0oCoOOUCTO 3 BUNagKamm Kopynuil nig Yac HaBYaHHS B yHIBepcUTETI?"

Tak, CTuKaBcs(-nacb) 0cobucTo 3
7,1%

Hi, 0COBMCTO He cTMKaBcs(-nack), ane

92,9%



KinbkicTb 3Ha4eHb anga "Uu ctukanucs Bu nig yac HaBYaHHS 3 CeKCyaribHUMN AoMaraHHAMN 3 DOKY
cniBpoOITHUKIB YHiBEpCUTETY?"

Hi, ane 4yna(-B) Npo Taki BUNagku Big
6,9%

Hi, He cTukanacb(-BCS) 3 AaHOK
93,1%




KinbkicTb 3Ha4eHb ans "AkMm YMHOM Ball HaB4yarbHUIM 3akrnag nonynapuaye akagemivyHy gobpodecHicTb cepen
CTyaeHTiB?"

BBaXkalo, WO Uin npobnemi npnaginsaerscs
10,7%

BBaXato, Lo npobnemi npnainsaerTbca
7,1%

YHIBEPCUTET Ha HaNexHoMy piBHi
82,1%




KinbKiCTb 3Ha4YeHb ansa "AKMM YNHOM HadaeTbCs OpraHi3auivHa, iHpopMauivHa Ta KOHCYbTaTMBHA NIATPUMKaA
CTydeHTaM B YHiBepCcUTETI (HanuwwiTb, 6yab nacka)?"

Ha OKpeMUX 3aHATTSAX;
6,9%

yepes NPodCrinky;
10,3%

npautoe npod6Lopo;
6,9%

CMifIKyBaHHS;
75,9%




KinibkicTb 3Ha4eHb ang "AkMmM 4YnHOM y BalLOMYy HaB4yarbHOMY 3aknagi pearyoTb Ha NOpYyLUEHHA akageMivyHol
nobpoyecHoCTi (HanuwiTb, Oyab nacka)?"

KOHCTPYKTUBHA ANCKYCIsi;
13,8%

nonepeaKeHHs;
6,9%

pearyoTb afekBaTHUM YNHOM,
79,3%




